Resultats de I'enquesta del menjador 2018
CEIP AMPA Santa Teresa, Valencia

PREGUNTAS RESPUESTAS m

Es important per a tu que la cuina del menjador del col-le elabore els
plats amb aliments de proximitat ?

86 respuestas

60

55 (64 %)

40

20
17 (19.8 %)




PREGUNTAS RESPUESTAS m

T'agradaria poder tindre informacié dels proveedors que subministren
els aliments a I'empresa de catering?

86 respuestas

60

51 (59,3 %)
40

20

14 (16,3 %) 14 (16,3 %)




PREGUNTAS RESPUESTAS m

Es important per a tu que la cuina del menjador del col-le elabore els
plats amb aliments ecoldgics?

86 respuestas

40
38 (44,2 %)

30

26 (30,2 %)

20
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0 |
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PREGUNTAS RESPUESTAS m

Creus que es millor que el menuds s’elaboren amb aliments de
temporada?

86 respuestas

80

68 (79,1 %)

60

40

20

0 (oI %) 1(1 |2 %) 14 (16,3 %)

1 2 3 4 5



PREGUNTAS RESPUESTAS m

Es important per a tu que s'augmenten les racions de proteina vegetal
al menu escolar i es reduisquen les de proteina animal?

86 respuestas

40

30

30 (34,9 %) 31(36 %)

20

16 (18,6 %)
10

7 (8,1 %)



PREGUNTAS RESPUESTAS m

Penses que hauria de ser un nutricionista/ dietista de 'empresa qui
s'encarregue del disseny dels menus?

85 respuestas

60

60 (70,6 %)

40

20
16 (18,8 %)

1(1 I2 %) (1 |2 %) 7 (8.2 %)

1 2 3 4 5



PREGUNTAS RESPUESTAS m

Segons el teu criteri, els fiambres i els preparats carnics (llonganisses,
hamburgueses, carn picada, etc.) amb alt grau de conservants i aditius
s’haurien d'excloure totalment dels menus?

86 respuestas

40

30 32 (37,2 %)

24 (27,9 %)

20

10 12 (14 %)

9 (10,5 %) 9 (10,5 %)



PREGUNTAS RESPUESTAS m

Consiederes important la rigorositat en el compliment de controls/
inspeccions de sanitat a la cuina i al servei de menjador?

86 respuestas

80

76 (88,4 %)

60
40

20

1(12% 0(0% 1(12%
(I : (| : (| : 8(9.3 %)
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PREGUNTAS RESPUESTAS m

Trobes rellevant vigilar per la qualitat dels contractes dels nous
treballadors relacionats amb el menjador?

86 respuestas
80
60 64 (74,4 %)

40

20

1(1,12%) O(OI%) 16 (18,6 %)

1 2 3 4 5



PREGUNTAS RESPUESTAS m

Als monitors de pati a I'hora de ser contractats se'ls hauria d'exigir una
formacié educativa o, si més no, de monitor d'esplai i temps llire?

86 respuestas

50

45 (52,3 %)

40

30

20 21 (24,4 %)

10 12 (14 %)

3(3,5%)

5 (5,8 %)



PREGUNTAS RESPUESTAS m

Consideres que s’haurien de planificar i donar-li un contingut
pedagodgic, o si més no de valors, a les activitats que els monitors
ofereixen als xiquets en I'horari de menjador?

86 respuestas

50

40 42 (48,8 %)
30

20 23 (26,7 %)

10 FREXED)
2(2,3 %)

6 (7 %)



PREGUNTAS RESPUESTAS m

Trobes que s’hauria de prescindir totalment del sistema de premis i
castigs per menjar bé o malament?

86 respuestas

60

52 (60,5 %)

40

20

12 (14 %)

7(8,1%) 6 (7 %) 9 (10,5 %)



